
Het gaat om gelijke informatie voor alle partijen in de
Kamer.

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: Ik stel vast dat er 30 leden zijn voor het
houden van een spoeddebat en ik zal zien wanneer het
mogelijk is, dat te plannen.

Het woord is aan mevrouw Peters.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Voorzitter. Na dit
spannende drama heb ik mede namens de PvdA een
verzoek om een brief van de minister van Buitenlandse
Zaken over de concrete Nederlandse inzet bij en de
verwachte resultaten van de Afghaanse conferentie. Het
vragenuur bood helaas onvoldoende duidelijkheid, terwijl
het goed gebruik is dat de Kamer concreet wordt
geïnformeerd over belangrijke conferenties. Ik zou die
brief graag morgen ontvangen, zodat wij daar bij het
overleg van donderdag over de informele bijeenkomst
van de Europese ministers van Buitenlandse Zaken met
de minister over kunnen spreken.

Mevrouw Ferrier (CDA): Ik wil een dergelijke brief ook
van de minister voor Ontwikkelingssamenwerking
hebben. Wat zijn de verwachtingen van deze minister
van de conferentie?

De voorzitter: Misschien kunnen zij samen een brief
schrijven.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Dat lijkt mij een heel
goed plan.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van onder meer de Wet
studiefinanciering 2000 en de Wet op het hoger
onderwijs en wetenschappelijk onderzoek in
verband met de verhoging van het collegegeld en
de aanpassing van het aflossingssysteem studie-
schulden (31790), en over:
- de motie-Dibi over versterking van de educatie van
kinderen, jongeren en volwassenen (31790, nr. 14).

(Zie vergadering van 12 maart 2009.)

In stemming komt het amendement-Dibi (stuk nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor dit wetvoorstel hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi (31790, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over mogelijke verlaging
van de pensioenen, te weten:
- de motie-Kant over een nieuwe ministeriële regeling
voor publicatie (31371, nr. 141);
- de motie-Tony van Dijck over het tot en met 2011
garanderen van de pensioenen (31371, nr. 142).

(Zie vergadering van 17 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Kant (31371, nr. 141).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371,
nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over liberalisering van de
postmarkt, te weten:
- de motie-Graus over afzien van volledige liberalisering
van de postmarkt per 1 april 2009 (30536, nr. 92);
- de motie-Gesthuizen over een arbeidsovereenkomst
met de daarbij behorende sociale rechten (30536, nr. 93);
- de motie-Gesthuizen over een minimumloon in de
gehele postsector (30536, nr. 94);
- de motie-Vos over de naleving van de Wet op het
minimumloon in de postsector (30536, nr. 97);
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- de motie-Vos c.s. over ex-antemededingingstoezicht
door de OPTA (30536, nr. 98);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok over een passende
herbestemming van panden waar postkantoren waren
gevestigd (30536, nr. 99).

(Zie vergadering van 17 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Vos (30536, nr. 97) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat afgesproken is dat op 1 oktober 2012
80% van de postverspreiders een arbeidsovereenkomst
zal hebben;

constaterende dat tevens afgesproken is dat vanaf de
liberalisering het percentage postverspreiders dat met
een arbeidsovereenkomst werkt, zal toenemen;

overwegende dat dit betekent dat alle werkgevers in de
postsector zullen moeten gaan voldoen aan de eisen die
de Wet op het minimumloon stelt;

overwegende dat het van belang is om te weten of dat
ook daadwerkelijk gebeurt;

verzoekt de regering om de Arbeidsinspectie de naleving
van de Wet op het minimumloon scherp te controleren in
de postsector,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 101 (30536).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Op verzoek van mevrouw Van Vroonhoven stel ik voor,
haar motie (30536, nr. 99) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Graus (30536, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (30536, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (30536, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vos (30536,
nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Vos c.s. (30536, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Mededingingswet ter
invoering van regels inzake ondernemingen die
deel uitmaken van een publiekrechtelijke rechts-
persoon of die hiermee zijn verbonden (aanpassing
Mededingingswet ter invoering van gedragsregels
voor de overheid) (31354), en over:
- de motie-Ten Hoopen/Vos over oneerlijke concurrentie
binnen het hoger onderwijs en onderzoek (31354, nr. 27);
- de motie-Vos over het niet laten stijgen van tarieven,
belastingen en leges (31354, nr. 28);
- de motie-Vos over het aanpakken van probleemmarkten
(31354, nr. 29);
- de motie-Graus over een verhoging van zowel
kwalitatief als kwantitatief toezicht (31354, nr. 30).

(Zie vergadering van 17 maart 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Vos (stuk nr. 25) is
ingetrokken.

De motie-Ten Hoopen/Vos (31354, nr. 27) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de sector hoger onderwijs en
onderzoek geen onderdeel uitmaakt van het wetsvoorstel
Markt en Overheid;

van mening dat het hoger onderwijs en onderzoek
vanwege zijn specifieke karakteristieken een bijzonder
gecompliceerde sector is, waardoor het niet bij voorbaat
duidelijk is waar publieke belangen ophouden en
commerciële belangen beginnen;
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